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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да нема никакав предлог пред дијалог о
Косову и да ће предлог изнети тек када саслуша све политичке и друштвене актере.

  

  

"Прекините да измишљате. Позив на дијалог је позив на разговор. Ни са какавим
предлогом нисам изашао, нити ћу да излазим док не саслушам све", рекао је Вучић
новинарима у Крагујевцу.

  

Вучић је рекао да су се до сада чули ставови некадашњег председника Србије Бориса
Тадића, лидера Српске радикалне странке Војислава Шешеља и неких људи у Влади
Србије.

  

"Добро је да учествује у дијалогу. Ми то поздрављамо. Добро је да чујемо свако
мишљење, од оних које смо чули од господина Шешеља са Лазаревим клетвама, до
Тадића са столицом у Уједињеним нацијама (за Косово, без формалног признавања),
чули сте из Владе бар три различита предлога и добро је да су се људи отворили да
говоре шта мисле. Онда ћемо да седнемо са гра]анима и разговарамо шта је могуће, а
шта је то што не смемо да изгубимо", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да Србија неће улазити ни у један војни савез.

  

 1 / 3



  Александар Вучић: Немам још никакав предлог пред дијалог о Косову, свој предлог ћу изнети кад саслушам све политичке и друштвене актере
понедељак, 31 јул 2017 15:54

"О НАТО уопште не расправљамо. Србија не жели да буде део ни једног војног савеза.
Србија има своју војску. Питање хоћете у НАТО? Не. Хоћете у (Организацију уговора о
колективној безбедности) ОДКБ? Не, нећемо у ОДКБ. Имамо српску војску и она ће да
јача", рекао је Вучић.

  

Он је додао да је у условима "сукоба великих сила" Србија изложена различитим
притисцијма, које говоре да Србија не може да седи на две столице.

  

"Србија има своју столицу, једну столицу... Прекините да водите српску политику, њу
води српско државно руководство", рекао је Вучић.

  

Србија има "читаву генерацију" људи мање него остале земље

  

Председник Србије изјавио је и да је у првих пет месеци ове године рођено 6,7 одсто
више беба у односу на исти период прошле године и да Србија има једну "читаву
генерацију" људи мање него остале земље.

  

Вучић је након обиласка новоизградјеног Центра за вантелесну оплодњу у Клиничком
центру Крагујевац рекао да је ове године рођено више беба него прошле годину која је
била веома лоша.

  

"Просечна старост у Турској је 27, а код нас 44 године. Имамо читаву генерацију људи -
радника, ученика, образованих мање него остале земље", рекао је Вучић наводећи да је
све што се ради узалуд ако нема деце.

  

Он је изразио забринутост да ће 2050. године, Србија у појединим њеним деловима
имати много мање становника.

  

У Клиничком центру у Крагујевцу отворен је Центар за вантелесну оплодњу у којем ће
бити обезбеђена медицинска услуга за парове са стерилитетом - од дијагнозе до
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оплодње.

  

Према Вучићевим речима, у тај центар је 84 милиона уложила Фонадација Драгице
Николић што је "огроман новац" и прилика за парове да дођу и направе велику ствар.

  

(Бета) 
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